

## 履行社会责任 携带物资驰援灾区

连日来,山西省多地出现大范围降雨,汾河沿线的太原、阳泉、临汾、运城、晋中、吕梁等城市均出现了严重的洪涝灾害。灾情发生后,太钢集团团委公益青年联盟迅速做出响应,启动了相关救灾行动,各直属团组织的青年积极响应参与紧急救援和提供物资支持。

10月10日,在太钢公益青年联盟的号召下,太钢青年自发组织20余辆车30余人,共携带价值3万余元的救灾物资、日常生活用品及防疫用品,赴孝义市大孝堡镇,开展志愿服务活动。

离孝义市大孝堡镇较近的直属团组织是太钢鑫磊公司团总支,该公司团总支书记康志斌在听取了太钢公益青年联盟成员蔡雨联合捐赠物资的提议后,立即

在该公司团委群发出呼吁,号召全体青工把灾情作为行动的第一信号。

在团总支的统一部署下,组织鑫磊小分队联合太钢公益青年联盟积极开展物资捐赠等服务工作,及时为灾区群众献上爱心,送去温暖。短短的一天时间,大家积极响应,收集到了捐款、雨衣雨鞋、方便面等物资。

10月10日,太钢公益青年联盟和太钢鑫磊志愿者小分队一起用募集到的近3万元爱心资金,购买了矿泉水、食品、消毒液、棉被、口罩等救灾物资,将购置的物资送到了孝义市大孝堡镇政府等受灾较为严重的乡镇,为受灾群众发放救援物资等,以实际行动履行了社会责任,彰显了企业担当。

图/文 太钢团委 提供



## 太钢总医院(山医大六院)

### 用心用情为兴县人民谋健康

通讯员 王兴

为进一步贯彻落实习近平总书记关于以人民为中心重要论述和党中央关于开展党史学习教育的重大决策部署,太钢总医院(山医大六院)深入开展“我为群众办实事”实践活动,在消化内科共产党员薛玲珑带领下,深耕基层,传经送宝,分批前往吕梁兴县人民医院开展医疗帮扶工作。兴县人民免去排队预约、舟车劳顿之苦,在家门口就享受到了省级重点专科的医疗服务,切实提升了当地人民群众的获得感、幸福感、体验感。

兴县是革命老区,也曾是贫困山区,在21世纪初被列为山西省35个国家重点扶持的贫困县之首。2020年2月27日,经山西省政府研究同意,兴县退出贫困县。兴县人民医院是该县最大的二甲医院,消化内科于2020年8月新院区投入使用后正式开诊。作为太钢总医院(山医大六院)的医联体合作单位,他

们希望自身消化内科专业技术得到快速提升。太钢总医院(山医大六院)是三级甲等医院,消化内科被评为山西省重点专科,薛玲珑主任是太原市“名医工作室”名医。科室擅长消化内镜下各种微创诊疗,在消化道肿瘤早期诊断及微创诊疗、急性消化道出血急诊内镜止血以及胆胰腺疾病十二指肠镜下治疗等技术更具优势。在近1年的时间里,太钢总医院(山医大六院)消化内科共派出共产党员医师孙克义、高文胜、王晓东,骨干医师郭世杰、马晓雷、封芳,每人2-3个月进行驻地帮扶。

#### 从最困难的群众入手

“大娘,您现在感觉怎么样?”

“挺好,就像睡了一觉,一点也不难受,太谢谢你了。年纪大了,得病出门不方便,这下可好,家门口就把病看了,真好!” (下转第三版)

## 太钢东山矿强化人才队伍建设促高质量发展

本报讯(通讯员 高爱忠)今年以来,太钢东山矿牢固树立党管人才思想,按照合理培养人才、有效使用人才的思路加强人才队伍建设,全面提高员工素质,增强企业核心竞争力,用实际行动推动企业的高质量发展。

该矿本着“按需施教,务求实效”的原则,利用调查问卷、座谈等形式及时掌握员工的培训需求,精准制定年度及中长期培训计划,完善培训制度及流程,策划精品培训项目,形成职责明确、底线清楚、管理精细、工作高效的培训工作运行模式。并鼓励职工“一岗多能”“一专多能”,对在职职工教育培训、技术比武、岗位成才方面涌现出的技术尖子,按照一定程序推荐选树为先进人物,培养他们的事业成就感,让尊重知识、尊重技能、尊重人才蔚然成风。

该矿坚持人才资源是第一资源的理念,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神 and 新时代李双良精神,一方面建立从初级工、中级工、高级

工、技师到高级技师5个层次的职业技能鉴定管理机制,鼓励职工立足岗位,成长成才,培养出高级技师3人,技师17人,高级工105人。一方面通过积分制的办法对22名技术人员进行管理,积分主要从个人素质提升、现场培训、改善或合理化建议方面体现,并将业务能力强、工作踏实肯干的技术人员聘任到相应的专业岗位,共聘任主任工程师4名,主管工程师9名,区域工程师9名,有效激发技术人员的工作积极性和开拓创新能力。

此外,该矿加快实施“科技兴矿”战略,切实做好职工技术创新的引导、支持、管理、服务工作,大张旗鼓表彰职工技术创新成果,奖励向技术创新人才、核心关键人员方面倾斜,年初,对5名在去年工作中表现突出的技术人员给予重奖,并选树为“先进标兵”,以此来激励全体职工,只要你敢想敢做,做出了成绩,企业就会给予重奖。